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Jaderná elektrárna Dukovany -  poslední říjnové odpoledne byly na valečském zámku
slavnostně předány symbolické šeky Nadace ČEZ k vybraným projektům. Šeky
obdarovaným předali ředitelka Nadace ČEZ Michaela Žemličková a ředitel JE Dukovany
Jaroslav Jakub.

  

Podpora regionálních projektů Nadace ČEZ ve výši 20, 6 milionu korun byla rozdělena
mezi 106 projektů z krajů Vysočina a Jihomoravského. Prezentace a předání šeků se
omezilo na region JE Dukovany, tzv. 20 km ochranné pásmo. 

  

Na 18 projektů vydala Nadace ČEZ částku více než 4,5 milionu korun.  Projekty se týkaly
především oprav budov, které slouží samotným obcím či organizacím a spolkům v obcích.
Několik projektů se týkalo oprav významných dominant, památek v obcích. Významné podpory
z Nadace ČEZ se dostalo projektům zvelebujících prostranství obcí – nákupům nových
zařízení, techniky a zlepšování prostředí pro volnočasové aktivity dětí a mládeže (výčet projektů
naleznete v tabulce v závěru zprávy).

      

  

  

Největší měrou bylo tradičně podpořeno sdružení Energoregion 2020 sdružující 128 obcí v 20
km pásmu EDU. V letošním roce byl završen program nákupu zahradní techniky pro všechny
sdružené obce. Za tři roky se podařilo nakoupit techniku za 10 milionů korun, z toho 7,25
milionů korun darovala Nadace ČEZ, zbytek doplatily samotné obce.

  

  

„Údržba veřejného prostranství  a vůbec veškerého majetku obcí je velmi nákladnou povinností,
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která je zabezpečována s vysokými nároky na lidskou práci. Právě malá komunální technika
pomáhá snižovat časovou náročnost, práci urychluje a ve svém důsledku také zkvalitňuje. S
výsledky používání všech těchto strojů se může občan doslova setkávat na každém kroku“,
doplňuje k projektu nákupu zahradní techniky Vladimír Měrka, předseda sdružení Energoregion
2020.

  

  

Příspěvek na oslavy 400. výročí vydání Bible kralické dostaly Kralice, které letos tuto velkolepou
slávu připravovaly. Na oplátku jako vyjádření uznání a poděkování předal starosta Kralic Emil
Dračka čestné uznání Skupině ČEZ a Nadaci ČEZ.

  

  

Ketkovické hasiče zastupoval starosta obce a sám aktivní hasič Josef Obršlík a velitel sboru
dobrovolných hasičů Dušan Horváth. Oba pánové přišli v hasičských uniformách a převzali šek
se sumou sto tisíc, kterou použili na novou střechu hasičské zbrojnice. „Hasiči mají u nás
dlouhou tradici a jsem velmi rád, že jsou naše řady posíleny o mladé lidi. O zbrojnici se starají
hasiči sami a tento příspěvek považujeme za ohodnocení jinak dobrovolné práce,“ poděkoval
starosta Obršlík hasičům a Nadaci ČEZ.

  

  

Dvě stě tisíc korun putovalo na sociální bydlení v Dalešicích na faře. „Bydlí tam rodina, která má
v pěstounské péči děti, také rodina s postiženým členem a další rodiny, které jsou sociálně
slabé. Jsem rád, že jsou tyto prostory na faře účelně využity a pomáhají potřebným. Plánujeme
vybudování dalších bytů. Děkuji Nadaci ČEZ za finanční pomoc a těšíme se na další
spolupráci,“ řekl při převzetí šeku farář Petr Holý.
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„Poděkování patří všem, kteří se snaží zpříjemnit život ve svém okolí, připravují projekty,
realizují je a násobí darované finanční prostředky svou osobní angažovaností a často
bezplatnou prací“, dodává při předávání symbolických šeků Michaela Žemličková,
místopředsedkyně správní rady a ředitelka Nadace ČEZ.

  

  

Po předání šeků zhlédli hosté krátkou scénku souboru historického šermu, kteří poutavou
formou přiblížili historii zámku a život pána Smila Osovského z Doubravice. Prohlídka místností
zámku byla oživena výkladem samotného Smila a jeho purkrabího. V panské ložnici hosté
„nachytali“ syna Smila Osovkého Buriana s mladou slečnou a v hladomorně se setkali s
Hynkem z Kunštátu.

  

  

Jana Štefánková
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